



A Universidade Federal do Espírito Santo, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, no uso de suas atribuições, retifica o Edital Prograd n.º 16/2021, publicado no dia 14/04/2021, conforme segue disposto abaixo. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Onde se lê:**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

Publicação do Edital	14 de abril
Período de inscrições	15 de abril a 28 de abril
Homologação das Inscrições	30 de abril
Período da avaliação curricular	03 a 05 de maio
Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	07 de maio
Prazo para interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	10 e 11 de maio
Resultado do Recurso contra o Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	13 de maio
Homologação do Resultado Final	14 de maio

Leia-se:**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

Publicação do Edital	14 de abril
Período de inscrições	15 de abril a 28 de abril
Homologação das Inscrições	30 de abril
Período da avaliação curricular	03 de maio
Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	04 de maio
Prazo para interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	05 de maio
Resultado do Recurso contra o Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	06 de maio
Homologação do Resultado Final	07 de maio

Vitória (ES), 30 de abril de 2021.

PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO